平成○○年○月○日

職務経歴書

○○　○○　印

（○○歳）

【希望職種】　企画調査。　特に福祉サービス関連

【職務経歴】　

平成○○年○月　　○○県○○市役所に入所。市民生活化住民係に配属

· 住民票の受理、管理を行う係で、主に窓口対応を担当

平成○○年○月　　市民福祉課厚生係に異動

· 市民健康診断の実施、啓発事業の事務作業を担当

· 市民の健康増進を図る啓発事業「すこやか健康フォーラム」の開催を担当

平成○○年○月　　市民福祉課福祉係に異動

· 介護保険制度開始にともなう準備作業を担当

【仕事を通じて学んだこと】

＜研修＞

　　新人研修において、公務員法や地方自治法の基本知識とビジネスマナーを学ぶ。

　　２年次研修において、公務員法、地方自治法、戸籍法の基本知識および地方自治のあり方について学ぶ。

　　市民福祉課福祉係移動後、介護保険制度について学ぶ。

＜自己啓発＞

　　介護に関する市民のニーズを知ることが大切だと考え、福祉ボランティアの活動に参加。介護問題に関する市民相談に応じる。

○○年○月に２週間の休暇を得て、スウェーデン、ノルウェー、を訪問。老人ホーム等の施設を見学。

＜その他＞

　　○○大学○○学科在籍中に、○○教授指導のもと、「高齢化による介護福祉の変化」に関するフィールドワーク、統計調査を実施。

【応募動機】

■　これまでの職務経験から、市民のニーズを踏まえた事業実施の必要性を痛感しました。しかし、公務員としてその職務に携わることは難しく、かねてより市場調査会社への転職を考えておりました。

■　仕事としての市場調査の経験はありませんが、大学時代に統計学の基礎を学んでいます。○○○○マーケティング研究会の会員として勉強会に参加する中で、市場調査を仕事にしたいという気持ちが一層高まりました。

